السّلامُ عليكُم وً رحمةُ الله وً بركاتُه () *

خُلاصة دورة القُدرات الّلي كنت مسجلة فيها مع أ. أمل القحطاني ، وً الّلي هي أحد المسؤُولين في المركز وً مُدرّبة مُعتمدة من المركز نفسه . .
طبعًا دورتنا كَانت عَ ثلَاث أيّام ، اليُوم الاوّل تعرّفنا فيه عَ طبيعة الاِختبار وً خذنا فيه الجُزء الكمّي ، وً اليُوم الثّاني وً الثّالث خلّصنا فيها الجُزء الكمّي يعنِي . .

الخُلاصة بتكُون :
* وش هُو اختبَار القُدرَات ؟
( المعلُومات الّلي يبُونها ، وش لٌون بيجي ، مُدّته ، وً كذا يعني )
* الجُزء الّلفظيْ ،
* الجُزء الكمّي ،

نجي الجُزء الاَوّل :
وش هُو اختبَار القُدرَات ؟

# تعريفه : اختبَار القُدرات هُو عبَاره عن اختبار حطّه المركز الوطني للقياس ، عشان يسوُون عدل بين جميع الطّالبات يعني ، بمعنى إنهُم ما يبُون شغل واسطات وً كذا ، وً الدّليل المزعُوم على قُولتهُم / إنّهُم من حطّوا الاختبَار قبل حُول السّبع سنين تقريبًا انعدمت الواسطات ، لا آسفه قلّت بنسبة 98% يعني معد يمشي إلّا مُعدّل 2% واسطات . .
( وً لٌو إنّي أظن النّسب معكُوسة يعني ><" ، بس هذا كلامهُم وً تصريحهُم )

مَا علينا نرجع للموضُوع الآن :
طبعًا زي ما يقُولُون / الاختبار يُقدّم باللغة العربيّة ، عشان يشُوفُون مهارة الطَالبة وً تسذا يعني هذا الكلام الّلي يسمعونّا إياه دايم ، طبعًا هُم رح يشُوفُون مهارتك وً بطُولتك عن طريق قسمين : لَفظ ( عرب ) وً كم ( ريض )
# مُدّته : شُوفي يا بعدهُم : الاختبار مُدّته ساعتين وً نص إن شاء الله ، مقسّم عً ست أقسام ( كل قسم لُون ؛ عشَان يقفطُون اللي تبدّل الأقسام ، مَخ يا قياس XP ) وً كل قسم مُدّته 25 دقيقة إن شاء الله . .

# مُكوّناته : طبعًا الاختبار متكوّن من جُزئين مثل ما قلت فٌوق لفظي وً كمّي . .
نجي لـ الّلفظي : هذا يا طويلة العُمر بيجي فيه إن شاء الله 68 سُؤال للي متخصّصين علمي ، وً 91 سُؤال للي متخصّصين أدبي يعني . .
أمّا الكمّي ف بيجي فيه إن شاء الله : 52 سُؤال للّي تخصّصهُم علمي ، وً 30 سًؤال للّي تخصّصهُم أدبي . .

# طريقة الأسئلة : طبعًا الاختبار كلّه اختيار من مُتعدّد . . يعطيك السُؤال وً بعده اربع إجابات ، تختارين واحد بس يعني ، وً هالأمر أظن الجميع يعرفُونه ^^ !

# في القاعة : في القاعة يا زوينة بيعطُونك قلم رصاص HB2 عشان مُصحّحهُم دلّوع وً ما يقبل غيره يعني -.-‘ وً بيعطُونك مسّاحة إن شاء الله < لا تعليق صراحة : ) </4
إيه وً بعد الشّيء المُهم : بيعطُونك كُتيبين الاوّل كُتيّب  أسئلة ، وً الثّاني ورقة الإجابة . .
كُتيّب الأسئلة : طبعًا هذا الشّيء بيحطُون لك فيه تعليمَات وً هكا ، وً بهالكُتيّب مثل ما قلت أوّل : بيحطُون بكل قسم لُون عشان إذا نفسك سوّت لك تنطين لقسم غير زميلاتك تنقفطين وً تنخرشين يعني . . وً مُهم إذا استلمتي الكُتيّب تتأكّدين إن الرّقم اللي على كُتيّب الأسئلة هُو نفسه الرّقم اللي على الورقة تبع الإجابة ، لأنهُم إذا اختلفت كل أجوبتك بتصير غلط . . وً لازم تتأكّدين إنّ الكُتيّب من 24 صفحة بدون تكرار !
ورقة الإجابة : فيه كم حقل عشان معلُوماتك وً كذا ، طبعًا بيصير فيها ست أعمده كل عمُود خاص بقسم معيّن ، اللي قلنا فُوق ست أقسام :"
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هذي اللي قلت لكُم بتصير فيه الحقُول عشان المعلُومات تبعكُم ، طبعًا زي ما انتُم شايفين المعلُومات المطلُوبة :

· اسمك الاوّل ( كلكُم تعرفُون أساميكُم طبعًا ) ،
· سجلّك المدني ( يعني اللي ما حفظت السّجل تحفظه [ جُوج قريتي ؟ ض1 ] طبعًا هي قالت إنّه عادي تدخلين معك ورقة صغيرة فيها بياناتك اللي ما حفظتيها بس أنا أقُول أحسن لك احفظيهُم بلا ما تنحطّين بموقف بايخ ذيك اللّحظة وً ينحاس كل شيء لا سمح ربّي )
· رقم اشتراك بالمركز ( هذا هُو باس الدّخُول للملف بموقع قياس يعني ، مُو هُو يطلب رقم السّجل المدني ؟ وً رقم ثاني ؟ إيه بالضّبط الرّقم الثّاني هُو رقم الاشتراك )
· رقم المركز ( هذا اسألي الّلي تراقب عليكُم قُولي لها أبي رقم المركز وً هي بتجيبه لك إن شاء الله )
· رمز المدرسة ( طبعًا ثانويّة الـ 25 رمزنا : 95777 ، وً ثانويّة الـ 28 رمزكُم : 95780 )
· رقم اتّصال  ( طبعًا ما أدري وش الحكمة بس يبُون واحد ثابت ، وً الثّاني جوّال )
· طبعًا وً أكيد جنسك ، اسم مدرستك ، المدينة وً المنطقة ، وً تخصُصك : طبعًا بالتّخصُص إحنا قالت لنا نحط اُخرى وً نكتب مُقرّرات . .
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طبعًا ما لقيت نُسخة طبق الأصل من هالوجه من الورقة يعني ، بس هي بتجيكُم ست أعمده ، وً إلى آخر الورقة يعني مُو بس تسع سطُور . .

طبعًا تشُوفُون انتُم طريقة التّظليل فٌوق ، لازم تدّربُون ع السُرعة فيها وً الانتظام ، لأن المُصحّح الدّلُوع ما يقبل أي شيء يعني "/

# أشياءات جميلة : اُممم هذي وش اسمها كم نُقطة عشان تحبّون اختبار القٌدرات يعني <4<4

· طبعًا الاختبار بيترتّب من السّهل إلى الصّعب ، وً بكذا انتِ بتحلّين إن شاء الله وً إذا شفتي نفسك حلّيتي كذا بيجيك شعُور جميل وً بتتحمّسين وً تحلّين الباقي زين بإذن الله . . وً خذيها منّي : ترا صعبهُم سهل بإذن :""
· يعطُونك في الاختبار مسودّه ، بمعنى إنّك عادي تحُوسين فيها من هنا لين بُكره ، وً بالّلي تبين عربي إنجليزي اللي يريحك وً يسعدك . . وً البنيّة اللي تقُول لك أنا ما استعملت المسودّة أنا أقُول لك لا تسألينها عن درجتها بعدين يعني ، منعًا لأي احراج وً كذا < فهمتُوا صح ؟ ×_×
· الأشكال مُحتمل ما تصير بقياس دقيق جدًا ، بتصير مرسُومة بشكل تقريبي يعني ، وُ بيقُولُون لك هذا وش يعني وً هذا وش إن شاء الله :"
وً بكذا نكُون خلّصنا النُقطة الاُولى يعني ، بس يبقى لنا نُقطتين الّلفظي وً الكمّي يعنِي ، وً لا تقُولين وش هالبياخة يا مرزُوقه كل ذا نعرفه ، أنا كنت أقُول وش له هالتّفاهات بس قسم يُوم عرفت شلُون بيجي وً وش أحتاج قبل ما أبدأ بالاختبار قسم أحس ارتحت يعني شويّتين ، بس بعد إذا ما أعجبك كلامي طنشيه قطّي بحر يعني ’)

نجي للجُزء الثّاني :
الجُزء الّلفظي في الاختبار ( العربي )

شُوفي عزيزتي وً غاليتي الجُزء الّلفظي يشمل أربع أشياء :

· المُفردات : بيعطُونك كلمة وً تجيبين معناها يعني . .
[ العلمي : 13 فقره هكآ ، الأدبي : 17 فقره هكآ ]

· إكمال الجُمل : بيجيبُون لك جُملة حاطّين فيها فراغ أو أكثر وً انت تشُوفين وش الخيار المُناسب وً تحطّينه يعني . .
[ العلمي : 16 فقره هكآ ، الأدبي : 22 فقره هكآ ]

· التّناظُر الّلفظي : بيجيبُون لك كلمتين بينهُم علاقة مُحدّدة ، وً انت من بين الخيارات تطلعين كلمتين تربطهُم نفس العلاقة يعني اللي جتك في السُؤال . .

[ العلمي : 17 فقره هكآ ، الأدبي : 23 فقره هكآ ]
· استيعاب المقروء : بيجيبُون لك نص وً بيحطّون لك عليه كم سُؤال يعني اختيارية إن شاء الله فلا تقلقين يعني . .
[ العلمي : 22 فقره هكآ ، الأدبي 29 فقره هكآ ]

أوّل شيء نمسك # المٌفردات :
طبعًا هذا نقدر نقُول أصعب شيء بالاختبار ، بتقُولُون ليش وش طقسك ؟ أنا باقُول لكُم عشان أغلبنا ما تجمّع مُصطلحات يعني ، فهذا الأمر اللي بيخلّيها تبنشر لا سمح الله . . وً طبعًا غالبًا يجيبُون مُصطلحات من القُرآن وً من سيرة مُحمّد – صلّى الله عليه وً سلّم – وً الشّعر العربي !
فيه هنا كم نُقطة بس :
1- أوّل شيء اقري الكلمة زين يا بنت . .
2- حُوسي بمخّك أعرفها ما أعرفها ، وً إذا تعرفينها زين دوريها وً اختاري الجواب اللي بمخّك !
3- ما عرفتيها : شُوفي هي وشّ بالضّبط ؟ ( من هي بنت لُوه ؟ ) < أمزّح قسمْ ×_× يعني شُوفي هي اسم ؟ هي فعل ؟ هي حرف ؟ وً بعدين إذا حدّدتي شُوفي الاجابات مُمكن تجيك الكلمة اسم وً بالخيارات يعطيك فعل هنا تشطبين هذا الجواب ( بمعنى تستبعدينه يعني ) وً تصيرين ضيّقتي مجال الإجابة يعني
4- برضُو ما عرفتيها ؟ شُوفي وش الأشياء اللي منطقيّة وً اللي معناها بعيد يعني . .
5- برضُو ما عرفتي ؟ حطّي الخيار اللي تشُوفينه مُحتمل يكُون صح يعني !
6- ما عرفتي تحدّدين اللي مُحتمل يكُون صح ؟ ما لك إلّا شختك بختك وً الله يعين . . بس بعد لا تقُولين أنا قلت لك يعني تخبرين ×_×

طيّب مثال :
	الغل ،
	أ
	الضّغن وً الشّحناء
	ب
	العطش

	
	ج
	القيد
	د
	خلف



طبعًا الخيارات ما رح تجي جدول هكآ ، بس هذا نمُوذج يعني مُبسّط ، ما علينا نجي للحل :

أوّل شيء قرأت الكلمة ، الغل !
طيّب أنا أعرف معنى الكلمة : عارفة إنّها بمعنى حسد ، كره ، شيء زي كذا ، أجي أشٌوف هل المعنى اللي في بالي موجُود وً إلّا لا يعني ، بأجي بألقاه موجُود [ الضّغن وً الشّحناء ] حلُو بأحطها هي الخيار . .
طيّب بفرضيّة إني ما أعرف معنى الكلمة : أجي أشُوف هي بنت مين ؟ بنت الاسم ، طيّب حلُو عندي خلف ظرف مُو اسم ف استبعد الجواب هذا ، هنا أصير ضيّقت المجال ( نُقطة رقم 3 )
برضُو لسّه ما بان لي الجواب : أنتقل للي بعدها وً استبعد المعاني البعيدة : الضّغن وً الشُحناء مُمكن فأخلّيه ، القيد مُمكن ، بس العطش ؟ وش يبي ذا اشطبيه بس وً ارتاحي . . هنا صار جوابك بين خيارين يعني فانتِ محتمل تختارين جواب صح بنسبة 50% الآن ( نُقطة رقم 4 )
وً هذي لعبة المركز ، يحب يحط مصيدة زي ما يقُولُون يعني ، عشان يحيرك بين الأمرين يعني وً هنا لازم تنتبهين من مصايدهُم . . هنا شُوفي وش اللي تحسّينه أقرب الشّحناء وً إلّا القيد ؟ وً اختاري . .

انتبهي من المصايد تبعهُم يا بنيّة !
طيّب هذي طريقة ، الطّريقة الثّانية تجيبين جُملة وً تحطّين الخيارات فيها . . لاحظي قلت الخيارات مُو تجين وً تحطّين الكلمة تبع السُؤال ، انتبهي رجاء . . وً طبعًا جُملة وحدة تجربين فيها الخيارات الأربعة يعني . . لأنّك إذا غيّرتي الجُملة بيتغيّر المعنى وً بتضيعين !

ثاني شيء نمسك # إكمال الجُمل :
هذا عاد جميل يعني ، وً الحمد لله سهل بإذن الله وً إن شاء الله كلّنا بنفلح به بإذن الواحد الأحد :"
طيّب شُوفي يا بعدهُم هنا عندي بعد كم نُقطة ، وً أقصر من المُفردات إن شاء الله :

1- أوّل شيء إذا جابُوا لك الجُملة النّاقصة اقريها ، حاولي تفهمينها يعني ، وً هي إن شاء الله بتكُون واضحة يعني ما فيها شيء ما تقدرين تفهمينه . .
2- اقري الخيارات الأربعة زين ، وً استبعدي الكلمات البعيدة وً الّلي مُستحيل تركب يعني ، وً حاولي تحدّدين وش المُفردة المطلُوبة يعني . .
وً بس كذا تكُونين حلّيتي الإكمال يعني ، بس بعد عندي كم نُقطة جميلة :
3- إذا جتك جُملة فيها أكثر من فراغ يعني فراغين ثلاثة أربعة الّلي هُو ، ابدي التّجريب بالكلمة الاُولى يعني ، شلُون يعني ؟ يعني امسكي الكلمة الاُولى من كل خيار وً حطّيها في الفراغ شوفي تفلح أو لا أفلحت انتقلي للي بعدها ما أفلحت ، شُوتيها وً ارتاحي يعني ، وً نطّي للّي بعدها وً كذا يعني . . رجاءً يا بعدهُم لا تجربين الكلمات الاربع مرّه وحدهه عشان ما يضيع وقتك يا بنيّة . .
+ ( بأحط مثال إن شاء الله للّي ما فهمت هرجي ’$ )
4- انتبهي للكلمات الّلي مُمكن تلحس مخّك وً تغيّر معنى الجُملة يعني ، مثل : لكن ـ على الرّغم من ـ بينما ـ على العكس من ذلك ـ إلّا أن ـ غير أنّ ـ ما عدى ـ . . . وً هالطّقة . .
وً بعد انتبهُوا من الحرُوف النّافية وً النّاهية وً كل ابُو شيء يعني : لا ـ لئلّا ـ لم ـ لن ـ . . . وً هكآ يعني . .
5- حاجه مُهمّة ، حاجة جميلة ، نُقطة مرجعيّة < ما أدري وش دخّل بس جت معي ، مشّوها انتُم ‘$ شُوفي عزيزتي إذا جاك في جُملة السّؤال : على الرّغم من ، أو لكنّ ، أو فإنّ : فاعرفي إن الكلمة الجواب بتصير عكس يعني . . ( برضُو باحط مثال إن شاء الله ^^ )




طيّب نجي للأمثلة ، خل نشُوف < خل تُفّاح وً إلّا خل أبيض ؟ قسم أمزح لا تصكّين الملف ، خلاص جد جد خل نشُوف المثالين هذي يعني :
	الألياف البصريّة الحديثة التي تنقل المُكالمات عبر الدّول صُنعت من الزّجاج شديد . . . . . . لدرجة أن قطعة سماكتها 100 ملّم تكُون شفّافة أكثر من زُجاج النّوافذ ،

	أ
	المقاومة
	ب
	الصّفاء

	ج
	القُوّة
	د
	المرُونة



طيّب هنا أوّل شيء مثل ما قلت أقرا الجُملة كاملة ، أفهم سالفتها وً وش تبي يعني وً كذا ؟ طيّب قريت الجُملة وش عُقبها ؟ لقطت لي من الكلمة كلمة دلاليّة شٌوفُوا هُو وش قال ؟ قال تكُون شفّافة : يعني أيش ؟ يعني لازم تصير تلق نظيفة مرّا ، عشان كذا من فهمي أدوّر كلمة قريبة من المعنى . . ناظرت الأجوبة وش لقيت لقيت الصّفاء هي قريبة من الّلي فهمته يعني خلاص هذي الخيار الصّحيح بإذن الله ، خلاص أحدّده . .

طيّب بفرضيّة ما عرفت ألاقي كلمة دلاليّة ؟ أجي أجرّب الكلمات خل نشُوف : المُقاومة ؟ ما لها دخل بالشّفافيّة وً النّوافذ . . الصّفاء ؟ مُمكن تفلح من باب اللّقة وً النّظافة ، القُوّة ؟ ما لها دخل بالجُملة ماش فيها شيء غلط ، المرُونة ؟ لاهه ماش ما أدري . . أجي أناظر الصّفاء هي أكوس شيء خلاص أحدّدها

طيّب خل نشُوف المثال الثّاني ، بحال كانت أكثر من فراغ يعني :
	يستطيع الشّباب المُسلّح بالإيمان . . . . . . أن يُنشئ . . . . . وً يبني مجدًا ، وً يُحقّق سبقًا في مُختلف المجالات . .

	أ
	وً الصّبر – ثروة
	ب
	وً التّباطُؤ - دولة

	ج
	وً العلم حضارة
	د
	وً الصّحة - صناعة



طيّب هنا جانا كم فراغ ، وش أسوّي أمسك الكلمة الاُولى بس . . الكلمة أيش ؟ الاُولى ، قريتُوا ؟ الاُولى : ا ل اُ و ل ى ، الاُولى بس . . أجي أشُوف :
يستطيع الشّباب / المُسلّح بالإيمان وً الصّبر ؟ مُمكن تجي . . المُسلّح بالإيمان وً التّباطُؤ ؟ مُستحيل نستبعد هالخيار ، طيّب نكمّل : المُسلّح بالإيمان وً العلم ؟ مُمكن تجي ، المُسلّح بالإيمان وً الصّحة ؟ هه يعني تجي . . ( النّقطة رقم 3 )
خلّصنا الكلمات الاُولى وً استبعدنا الغلط ، نجي للثّانية :
يستطيع الشّباب المُسلّح بالإيمان وً الصّبر أن يُنشئ ثروة  وً يبني مجدًا ، وً يُحقّق سبقًا في مُختلف المجالات . .
[ هنا هه تجي الكلمة صح ، بس يعني ما تحسّون ثروة وً مجد فيها شيء ؟ بس تُعتبر صح إن ما لقينا شيء أصح حطّيناها إن شاء الله ، نقمز للي بعدها ]

يستطيع الشّباب المُسلّح بالإيمان وً العلم أن يُنشئ حضارة وً يبني مجدًا ، وً يُحقّق سبقًا في مُختلف المجالات . .
[ هه هنا ركبت الكلمتين ، عطتني معنى صحيح ، بس بعد عندي خيار أخير أجربه يمكن أصح يعني ، فلازم أجرب الخيار الأخير يعني ]

يستطيع الشّباب المُسلّح بالإيمان وً الصّحة أن يُنشئ صناعة وً يبني مجدًا ، وً يُحقّق سبقًا في مُختلف المجالات . .
[ هنا هه يعني تجي ، بس بعد صناعة وً مجد ماش فيه شيء غلط بالموضُوع عشان كذا نشُوف الثّاني أنسب حل يعني ]

طيّب خل ناخذ المثال الثّالث عشان النّقطة الأخيرة يعني /
	خالد على الرّغم من بخله على نفسه فإنّه : . . . . . . .

	أ
	يكنزُ المال
	ب
	يُنفق على أهله

	ج
	يُنزّه أولاده
	د
	يأكُل وً يشرب



طيّب هنا ( نُقطة رقم 5 ) : الّلي قلنا على الرّغم من ، فإنّ ، لكن . . شُوفُوا هُو قال لكُم خالد بخيل ، وً بعد قال لكُم على الرّغم من بخله ، هنا على طُول بُخل وش عكسها ؟ انفاق ، صرف ، عطاء . . دوري بين الخيارات الكلمة الّلي تأخذ هالمعاني يعني ، ف وش بيصير الحل ؟ يُنفق على أهله . .
طيّب خل نشُوف نتأكّد يعني < هذي للمنطقيّات الّلي ما اقتنعُوا < ترا أحبّكم يعني لا تطنقرُون ×_×
خالد شخص بخيل طيّب ؟ على الرّغم تعطيك معنى هُو بخيل بس يسوّي شيء ثاني مع بُخله أمر نقيض يعني ، طيّب خل نشُوف : بخيل أكيد بيكنز المال فنستبعد الخيار هذا ، هُو بخيل بس بعد مع بُخله القاضي حاكم إنّه يصرف على أهله < الله يعينهُم ’( . . وش بعد ؟ بخيل وً ينزّه اولاده ؟ تحسّونها غلطً وً إلّا ؟ يعني بخيل ما رح ينزّهُم إلّا وين بطلعة الرّوح هذا إن نزّههُم يعني . . طيّب الخيار الرّابع بخيل بس أكيد بياكل وً يشرب يعني مُستحيل يقعد بدُون أكل وً شرب بيمُوت ، فأنسب حل صار : يُنفق على أهله . .  وً هنا تذكرُون المصايد الّلي قلت لكُم قبل ؟ حاطّين لكُم مصيده بين يُنفق وً يُنزّه بس الّلي بتفكّر صح بتلقى يُنفق هي الأصح من يُنزّه يعني ، وً ارجع أقُول انتبهي من المصائد يرحم والديك ، وً شفتي لُو تاخذين القاعدة الّلي قلت لك توفرين وقت يعني قسم !

بكذا نكُون خلّصنا الجُزء الثّاني من الّلفظي ، الله ينفع بالأمر ، وً ييسّر لكُم الاختبار :**

ثالث شيء نمسك # التّناظُر الّلفظي :
هذا عاد أطلق جُزء عندي ، لأنّه تقريبًا ما يبغى له شيء يعني ، كلمتين شُوفي وش الرّابطة بينهُم وً دوري كلمتين بين الخيارات بينهُم نفس الرّابطة وً اختاريه . . طبعًا هنا ما أقدر أحصر لك العلاقات أو الرّوابط بين الكلمات لأن عددها كبير يعني ، ف صعبة أجمعها . .
طبعًا الّلي بتقُول وش معنى علاقة أو رابطة أنا أقُول لك ، من أمثلة العلاقات يعني : علاقة استخدام ، علاقة احتياج ، بعض من كل ، عكس ، لا ينبغي ، نفس الفئة ، .  .  . وً وً وً وً يعني !

طيّب زي كل الأجزاء عندنا كم نُقطة ، وً ذي بتكُون واضحة إن شاء الله ، وً ما فيها شيء يعني :

1- أوّل شيء إقري الكلمتين الّلي بالسّؤال ،  وً اعرفي العلاقة بينهُم وش هي ؟
2- طبقي نفس العلاقة على الخيارات ، بمعنى دوري بين الخيارات الكلمتين الّلي لهُم نفس العلاقة
وً بس خلاص يعني ، بس يعني عندي نقطة مُهمّة : وً الّلي هي انتبهي لاتّجاه العلاقة يا بنت ، يعني مُو مثلًا تقُولين علاقة استخدام من اليمين لليسار في السّؤال ، وً تجين تحطّين خيار علاقة استخدام من اليسار لليمين ( أشرح بمثال إن شاء الله ^^ )

شُوفي هالمثال :
	عقل  إنسان
	العلاقة :

	أ
	رجُل ـ جنُون
	ب
	تفكير ـ علم

	ج
	منقار ـ طائر
	د
	بيت ـ باب



نجي أوّل شيء قلنا نشُوف الكلمتين / عقل وً إنسان ، طيّب وش أقدر أقُول الرّابطة بينهُم ؟ أقدر أقُول العقل جُزء من الإنسان يعني بعض من كُل ( لاحظُوا أخذت العلاقة من اليمين لليسار ) ، أجي أطبّق العلاقة على الخيارات : رجُل ـ جنُون ؟ لا العلاقة بينهُم مُو بعض من كُل إذًا استبعد هالخيار ، تفكير ـ علم ؟ برضُو لا مُو بعض من كُل فاستبعد هالخيار يعني ، منقار ـ طائر ؟ العلاقة تنطبق عليهُم ، ليش تنطبق ؟ لأن المنقار جُزء من الطّير زي العقل جُزء من الإنسان ، خلاص أحدّد هالجواب ، بتجي بنيّة تقُول طيّب يا مرزُوقه بيت ـ باب بعد بعض من كُل الباب جُزء من البيت ، بأقُول صح الباب جُزء من البيت بس العلاقة كذا تصيرين أخذتيها من اليسار لليمين ، وً إحنا بالسّؤال قلنا من اليمين لليسار ، وً هنا مصيدة يا بنيّة ارجع أقُول انتبهي من مصايدهُم !

طيّب نمسك الجُزء الأخير # استيعاب المقرُوء :
هذا بعد سهل ، لا تقُولين لاهه صعب وشلُون وً ما أدري وش ما يمدي ، لا عزيزتي بيمديك إن شاء الله ، هُم وش بيجيبُون لك ؟ بيجيبُون لك كم سطر ، وً عليها كم سُؤال يعني . . بشكل مُباشر أو استنتاج مفهُوم يعني ، فما يبي له شيء بإذن الواحد الأحد !

طيّب نجي لنُقاط هالجُزء ، ركزُوا معي شويتين بس :
· البنيّة الّلي ما تتقن قراءة سريعة + فهم : تقرا الأسئلة أوّل بعدين ترُوح للنّص . .
· البنت الّلي ما شاء الله متقنة قراءة سريعة + فهم : تقرا النّص بعدين السّؤال . .

1- إذا جيتي تقرين النّص حاولي تشُوفين وش فكرته الرّئيسة ، الكاتب وش يبي يُوصل له بالضّبط ؟ وً كذا . .
2- إذا مسكتي السّؤال إفهمي هُو وش يبي بالضّبط . .
3- دوري الإجابة بين الخيارات الأربعة وً حطّيها ، طبعًا وً إنتي تختارين الجواب الله يعافيتس اختاريه من النّص ، مُو تخرفين لتس جواب ، حتّى لُو جاب لك سُؤال وً حسّيتي إنّك تعرفين جوابه أوّل شيء تأكّدي إن جوابك موجود بالنّص بعدين حطّيه . .
4- إذا طلب منّك معنى مُفرده يعني وً اخترتي لك معنى من الخيارات حطّي خيارك في النّص بدل الكلمة الّلي طلبها وً شُوفي كلمتك صح أو لا ، يعني أفلحت الجُملة كلمتك صح ، ما أفلحت هذا يعني إن خيارك غلط . .

# مُلاحظة : هُم بيجيبُون لك النّص ع شكل قطع مرقّمة ، إذا جيتي تقرين لا تقرين كل النّص مرّه وحده ، إقري القطعة رقم 1 وً رُوحي جاوبي أسئلتها ، بعدين إقري القطعة رقم 2 وً رُوحي جاوبي أسئلتها ، لأنّك إذا قريتيها كلّها مرّه وحده مُحتمل تنحاسين ، أو ما تقدرين تجمعين المعلُومات يعني . .
طيّب مثال :
1- تقع الصّين على السّاحل الغربي للمٌحيط الهادي في شرق آسيا ، وً تُعتبر ثالث أكبر دولة في العالم من حيث المساحة حيث تبلغ مساحتها 6 ، 9 مليُون كيلُو متر مُربّع ، كما يبلُغ عدد سُكّانها 3 ، 1 مليار نسمة تقريبًا ، وً يتديّن أهلُها بالإسلام ، البُوذيّة ، التّاويّة . .

2- تتميّز الصّين بتنوّع كبير في المُناخ فمن سيبيريا إلى منغُوليا شمالًا يكُون الجو جافًا في الشّتاء وً في المناطق الجنُوبيّة يكُون الجو دافئ وً مُمطر بينما الجُزء الشّمالي يكُون جافًا وً عاصفًا . وً بالنّسبة لأنهار الصّين فنهر اليانغتسي هُو أطول أنهار الصّين وً ثالث أطول أنهار العالم بعد النّيل وً الأمازُون ، كما يُعد النّهر الأصفر ثاني أطول أنهار الصّين . .

3- تحتوي الصّين على 5400 جزيرة أكبرها جزيرة تايوان وً تليها جزيرة هاينان وً يُوجد بالصّين 7 قمم جبليّة ، يزيد ارتفاعُها عن 7000 متر عن سطح البحر ، كما تنتشر كثير من الجبال الشّاهقة على هضبة تشينغهاي – التّبت الّتي تُلقّب بسقف العالم . وً يبلُغ معدّل ارتفاع جبال الهيمالايا 6000 متر عن سطح البحر . .

	1
	يُفهم من فقرة ( 1 ) أنّ الصّين تقع في قارّة :

	أ
	أفريقيا
	ب
	آسيا

	ج
	أستراليا
	د
	أُورُوبّا



لُو بترجعين للنّص بتلاقينه قال لك : " تقع الصّين على السّاحل الغربي للمُحيط الهادي في شرق آسيا "" يعني أي قارّة ؟ آسيا يا بعدهُم . .

	2
	يُفهم من فقرة ( 2 ) أنّ أطول أنهار العالم هُو :

	أ
	نهر اليانغتسي
	ب
	نهر الأمازُون

	ج
	نهر يالُوتسانغبُو
	د
	نهر النّيل



شُوفي هُو قال لك برقم 2 : " فنهر اليانغتسي هُو أطول أنهار الصّين وً ثالث أطول أنهار العالم بعد النّيل وً الأمازُون "" فهنا تقُولين إن أطول نهر : النّيل بعدين الأمازُون بعدين اليانغتسي ""


	3
	يُفهم من فقرة ( 2 ) أنّ الجُزء الذي يكُون الجوّ فيه جافًا وً عاضفًا هُو :

	أ
	من سيبيريا إلى منغُوليا شمالًا
	ب
	من المُحيط إلى الأقليم الجنُوبي

	ج
	المناطق الجنُوبيّة من البلاد
	د
	الجُزء الشّمالي من الصّين



شُوفي هُو قال لك برقم 2 : " بينما الجُزء الشّمالي يكُون جافًا وً عاصفًا "" فيعني تقُولين إن الجُزء الشّمالي هُو الجاف العاصف . .

	4
	يُفهم من فقرة ( 3 ) أنّ لقب سقف العالم يُطلق على :

	أ
	الصّين
	ب
	جبال هيمالايا

	ج
	هضبة التّبت
	د
	جبال جومولانغما



قال لك بالفقرة 3 : "  كما تنتشر كثير من الجبال الشّاهقة على هضبة تشينغهاي – التّبت الّتي تُلقّب بسقف العالم ""  فتقُولين الجواب هُو : هضبة التّبت . .

	1
	يُفهم من فقرة ( 3 ) أنّ الصّين تضُم من القمم الجبليّة في العالم عدد :

	أ
	تسعة عشر قمّة
	ب
	سبعُ قمم

	ج
	تسعُ قمم
	د
	خمسة آلاف وً أربع مئة قمّة



قال لك بالفقرة 3 : "  وً يُوجد بالصّين 7 قمم جبليّة  ""  فتقُولين الجواب هُو : سبع قمم . .

شفتُوا شلُون على هالشّاكلة بتجي بإذن الله ، وً أرجع أكرّر : إقري القطعة الاُولى وً جاوبي أسئلتها ، بعدين الثّانية وً أسئلتها وً هكذا . .

بكذا نكُون خلّصنا الجُزء الّلفظي وً يصير بس باقي الجُزء الكمّي ، وً الله ييسره . .





بسم الله الرّحمن وً به نستعين ، مُستمرّين في أفضل برنامج يُوتُوبي ناجح < أعلّمكُم إنّي أعرف التّمساح يعني وً أتابعه ض1 . .

نجي للجُزء الثّالث وً الأخير أبشّركُم * يتنكّس *
الجُزء الكمّي في الاختبار ( الرّياضيّاتي ) < كيف الكلمة ؟ ض1

المُهم عوده للشّيء المُهم نبدأ بالجُزء الكمّي . .
الجُزء الكمّي يا بعدهُم فيه خمس أشياء ، وً هي كالتّالي يعني :
# الأعداد وً العمليّات عليها ،
وً هي يقُولُون الأقل سهُولة يعني في الاختبار . .
# النّسبة وً التّناسُب وً النّسبة المئويّة ،
# الجبر ،
# الهندسة ،
# الإحصاء ،


طيّب قبل ما أبدأ بالأعداد خل أقُول لكُم طُرق الحلُول في القسم الكمّي :

طريقة التّجريب وً التّعويض ،
هذي النّقطة تعني إنّك تاخذين الخيارات وً تبدين تجربين ، وً تخمنين الحلُول وً تستبعدين الإجابات الخاطئة يعني . .

طريقة الحل برسم أشكال توضيحيّة ،
هذي مُمكن تستخدمينها مع الأشكال الهندسيّة ، أو الأسئلة الّلي مُمكن تمثلين مُعطياتها برسمة بسيطة يعني وً كذا . .

طريقة التّقدير وً التّقريب ،
هذي الطّريقة تستخدمينها إذا طلب منّك رقم مُقرّب ، أو يعني طلب منّك مساحة شكل هندسي مظلّل وً أشياء زي كذا يعني . .

الحل بطريقة عكسيّة ،
هذي إذا عطاك جُزء من شيء وً طلب منّك قيمة هالشّيء كلّه ، أو إذا جيتي تحلّين بعمليّة حسابيّة عكسيّة . .

الحل بطريقة البحث عن نمط ،
هذي تحدّدين فيها النّمط الّلي عطاك إيّاه في السّؤال يعني ، غالبًا في التّخمين وً المُتتابعات وً هكآ . .

الحل باستخدام مثال أبسط ،
يعني مثلًا يعطيك مسألة طويلة أو أرقام كبيرة ، فانتِ تجين تبسطينها وً كذا . .

الحل باستخدام بعض المُتطابقات وً القوانين المُباشرة ،
ما يحتاج شرح يعني ، عندك قانُون ثابت ، مُسلمة ، مُتطابقة وً كذا . .

الحل باستخدام الفرض الذّكي ،
هنا تحطّين فرضيّة وً تحلّين ، يعني مثلًا : نفترض أن العدد = س . . وً كذا !

طبعًا عندكُم نُقطة الـ :  طريقة التّجريب وً التّعويض . .
+ نُقطة : الحل باستخدام بعض المُتطابقات وً القوانين المُباشرة . .
+ نُقطة : الحل باستخدام الفرض الذّكي . .
+ نُقطة : الحل باستخدام مثال أبسط . .

هذي الاربع نُقاط بتلقُون عليها شرُوح بعرض البوربُوينت الّلي رفعته لكُم ، وً ارسلت لكُم الرّابط تبعه مع مجمُوعة الرّوابط . .
عنوانه : شرح طرُق حلُول الجُزء الكمّي
طيّب نمسك القسم الأوّل هنا # الأعداد ،
طيّب وش الأشياء الّلي لازمْ أعرفها بهالقسم ؟


[image: ]

هذي الاُمور الأساسيّة وً كلّنا نعرفها يعني فما فيه أي نعليق يعني ، بس خل نقمز للثّانيات يعني ، وً صدق إيه آسفة ع الإسكان المُو مضبُوط ، ^^’ بس تخبرُون يعني السّرعة وً كذا ><"
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طيّب هنا بعد ما فيه شيء تقريبًا ، وً العمليّات هذي كلٍ يعرفها تقريبًا . .
وً تعرفُون وش الكسر ، وً وشلُون ينجمع وً ينطرح وً ينضرب يعني !

وً بعد آسفة ع الإسكان يعني وً تسذا ،
^ آسفة بكل الأوراق قسم ×_×
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هنا بعد ما فيه شيء يعني ،

وً بخصُوص الأوزان وً الأطوال ما ذكرت لنا شيء مُعيّن يعني . .
وً لا مرّينا بأشياءات كذا يعني وً احنا نتدرّب وً هكآ ،
الّلهُمّ الأزمان هي الّلي مرّت علينا ، وً كلّنا نعرفها يعني !

عمُومًا الأشياءات الأساسيّة الّلي نعرفها يعني هذي :
الزّمنْ ، الرّيال وً الهللة ، الـ كم = 1000 م ، الـ م = 100 سم ، الـ سم = 10 ملّ . .
الـ لتر = 1000 سم مُكعّب . .
طيّب هذي الشّيئة الاخيرة بالأعداد  وً هي / قابليّة القسمة ، شرحت لكُم بالجدول لين 11 للتّوضيح :
	الرّقم
	متى ينقسم عليه العدد ؟
	مثال

	1
	طبعًا ما يحتاج اقُول لك إن كل الأعداد تقبل القسمة عليه
	كل الأعداد . .

	2
	لازم الآحاد يصير زوجي يعني : 0 ، 2 ، 4 ، 6 ، 8
	12 ، 1378 ، 3570 .  .  .

	3
	لمّا اجمع الأعداد الّلي يتكّون منها الرّقم ، وً يعطيني مجمُوعها عدد يقبل القسمة على ثلاثة
	12363 أجي أجمع :
1+2+3+6+3=15 وً الـ 15 تقبل القسمة على 3 يعني

	4
	أمسك الآحاد وً العشرات بس وً أشُوف يقبل القسمة على الـ 4 أو لا يعني . .
	9087516
16 يقبل القسمة على 4 يعني العدد يقبل القسمة على 4

	5
	آحاد العدد لازم يصير 0 أو 5
	25 ، 780 ، 22245 ، .  .  .

	6
	لازم تتحقّق شرطين الرّقم 2 + 3 سوى ، يعني لازم الآحاد يصير زوجي ، وً مجمُوع الأعداد يقبل القسمة على الـ 3
	312 هنا الآحاد زوجي
3+1+2= 6 يقبل القسمة ع 3

	7
	عندك أحد أمرين : ضاعفي آحاد الرّقم مرّه وحده وً اطرحيه من باقي الخانات ، أو ضاعفي الآحاد خمس مرّات وً اجمعيها
	315
الاُولى : باضاعف الـ 5 وً اطرحها من الـ 31 ، 31 – 10 = 21 وً الـ 21 تقبل القسمة ع الـ7
الثّانية : باضاعف الـ 5 وً اجمعها مع الـ 31 ، 25 + 31 = 56 وً الـ 56 تقبل القسمة ع الـ7

	8
	هذا ركزي معاي فيه شوي : بتضربين العشرات في 2 وً بتزيدين عليها الآحاد ، بعدين بتضربين المئات في 4 ، وً تجمعينهُم وً تشُوفين المجمُوع يقبل القسمة ع الـ 8 أو لا



	47152 نجي نشُوف :
( العشرات : 5×2=10 ) + ( الآحاد = 2 ) + ( المئات : 1×4=4 )
10 + 2 + 4 = 16 وً الـ 16 تقبل القسمة ع الـ 8

	9
	لازم يصير مجمُوع الأرقام يقبل القسمة على التّسعة يعني
	846 ، نجي نشُوف : 8+6+4=18 ، وً الـ18 يقبل القسمة على الـ 9

	10
	أي رقم آحاده 0 ( صفر ) يقبل القسمة على العشرة
	100 ، 1230 ، 4780 ، .  .  .

	11
	اطرحي كل منزلتين متجاورتين من بعض ، بعدين اجمعي النّواتج ، وً إذا طلع النّاتج صفر فالرّقم يقبل القسم على الـ11
	758329 أجي أطرح :
(9-2=7) + (3-8=-5)
+ (5-7=-2) = [ 7 + (-5) + (-2) = 0 ] النّاتج = 0 يعني العدد يقبل القسمة على 11


طيّب غير هالكم شيئة في الأعداد عندي كم نُقطة يعني :
· 




الضّرب بالعدد العشري ، طبعًا هي تقُول إن المركز بضرب الأعداد العشريّة وً كذا بيجيبُون لنا وحدات بس ، يعني : 0,1 أو 0,01 أو 0,001 .  .  . إلخ يعني بشكل آخر  ،  ،  ، .  . وً هالشّاكلة يعني ، ما رح يجيبُون أشياءات صعبة بإذن الله ، طبعًا  تعرفُون إذا قالُوا لكُم ضرب ناخذ هالمثال يعني : 35,587 ×  ×  =

طيّب نجي هنا يعني نرجع لضرب الكسُور البسط في البسط ، وً المقام في المقام . . تصير العمليّة بهالشّكل :  = 0,035587
مُو احنا قلنا إذا نقسم على عدد عشري نحرّك الفاصلة يسار ؟ هنا هذي هي بعد ما ضربنا الكسُور صارت عمليّة قسمة على عدد عشري . .

· التّقريب بالأجزاء العشريّة ( إذا كانت تحت الجذر ) ، هنا إذا جاب لك بالسّؤال رقم عشري وً تبغين تبسطين الأمر عليك وً عشان يتيسّر لك الحل بإذن الله تقربين ، خل نشُوف التّقريب : انتِ بتناظرين الرّقم الّلي بعد الأصفار ، بعدين ترجعين للرّقم الّلي قبل الفاصلة وً تشُوفين وش يصير . . بحالة كان الرّقم الّلي بعد الأصفار خمسة أو فُوق فانتي بتزيدين واحد على العدد الّلي قبل الفاصلة ، وً اذا أقل من الخمسة تنزلين العدد مثل ما هُو ما تزيدين يعني ، وً الأمر هذا أظن أغلبنا نعرفه يعني . .

	الرّقم قبل التّقريب
	الرّقم بعد التّقريب
	

	003 , 4
	4
	هنا نزلت الأربعة عادي ، عشان الّلي بعد الأصفار أقل من الخمسة . .

	00006 ، 7
	8
	هنا زدنا على الـ7 واحد ، عشان الّلي بعد الأصفار أكبر من الخمسة . .







طيّب ناخذ هالمثال على التّقريب وً كذا :
	
أقرب عدد للمقدار  + 3 هُو :

	أ
	3
	ب
	4

	ج
	6
	د
	8


~



طيّب هنا نجي نشُوف : أوّل شي / نقرّب الـ ( 001 , 1 ) = 1. .~




تصير المُعادلة هكا : + 3 = 3 +  =3 +   = 3 + 5 = 8 ، بكذا يصير الحل 8
يعني المُعادلة هذي كلّها مبنيّة على التّقريب العشري ، قرّبنا الرّقم العشري ، وً كمّلنا المُعادلة عادي يعني ، وً الّلي بتسأل عن ليش قرّبنا الـ24 : احنا قرّبنا عشان ما معك الآلة عشان تطلعين الجذر الدّقيق للـ24 ، وً أقرب رقم تقدرين تطلعين جذره هُو الـ 25 يعني . .

· طيّب عندك الّلي يجيبُون لك مُستطيلات وً يقُولُون لك كم عدد المُستطيلات في الشّكل ؟ طبعًا هذا أشبه بالّلغز وً دايم يمر علينا وً نقعد نحسّب وً نضيع وً يطلع غلط ، هذا السّؤال لُو جاك في الاختبار خذي هذي الطّريقة :
رقمي المُستطيلات بشكل اُفقي وً اجمعي التّرقيم ، وً بعدين رقمي المُستطيلات بشكل رأسي وً اجمعي التّرقيم ، وً بعدين اضربي ناتجين جمع التّرقيم ببعض وً بيعطيك عدد المُستطيلات . .

ناخذ هالمثال يعني :
	كم عدد المُستطيلات في الشّكل ؟

	أ
	50
	ب
	80

	ج
	60
	د
	90



	1
	2
	3
	4

	2
	
	
	

	3
	
	
	



هنا بدل ما نقعد نتوقّع وً نحسب وً كذا نتّبع الطّريقة الّلي فُوق . .
نجي أوّل شيء للتّرقيم الاُفقي : بعد ما رقّمت أجي أجمع التّرقيم / 1 + 2 + 3 + 4 = 10
بعدين انتقل للتّرقيم الرّأسي : بعد ما أجي أجمع التّرقيم / 1 + 2 + 3 = 6
في النّهاية أضرب النّاتجين في بعض : 10 × 6 = 60 < هذا يعني إن عندي 60 مُستطيل ، وً موجُوده بين الخيارات يعني هذا يعني إن جوابك صح ^^

· فيه أسئلة الّلي يقُول لك : قرأ من صفحة كذا لكذا ، درس من صفحة كذا لكذا ، وً من هالحتسي يعني ، المُهم السّؤال فيه اوراق من إلى يعني ، وً يطلب عدد الصّفحات يعني ، هنا فيه قاعدة الّلي هي ( + 1 ) ، وش هالقاعدة ؟ هذي يا طويلة العُمر يقُول لك لمّا تطلعين عدد الصّفحات تزيدين رقم واحد . . يعني مثلًا مثلًا اقُول :

	قرأت مرزُوقه مُلخّصها من صفحة 4 إلى صفحة 10 ، وً من صفحة 14 إلى صفحة 20 ، فكم صفحة قرأت ؟

	أ
	12
	ب
	14

	ج
	13
	د
	15



أولًا : مثالي وً على كيفي أحط اسمي * مغرُور * * مطلّع لسانه *
ثانيًا نجي للحل : الّلي بتقُول 12 صفحة بأقُول لها الله يصلحتس يا بنيّة ، توّني شارحة لتس +1 ’(

خل أحل لكُم السّؤال هذا :
أوّل شيء بأطلّع الجُزء الأوّل فأقُول : ( 10 – 4 = 6 ) هنا أطبّق قاعدة +1 فأقُول : ( 6 + 1 = 7 )
بعدين أطلّع الجُزء الثّاني فأقُول : ( 20 – 14 = 16 ) وً بعدين أطبّق قاعدة الـ +1 ( 6 + 1 = 7 )
بعدين أجمع النّاتجين سوا : 7 + 7 = 14 ، يعني مرزُوقه " الّلي هي أنا ^^ "" قرأت 14 صفحة من المُلخّص ، فالجواب يصير ب . .
عرفتُوا متى تزيدُون الواحد ؟ على الفرق بين الرّقمين يعني . . مُو تجين تقُولين 6 + 6 + 1 لا كل واحد بلحاله ، ( 6 + 1 ) + ( 1 + 6 ) كذا يعني . .

وً بكذا نكُون خلّصنا الجُزء الأوّل من الكمّي ، الّلي هُو الأعداد يعني . . وً نقدر نقُول خلّصنا الجُزء الأقل سهُولة في الأمر يعني . . وً أتمنّى الشّرح كان واضح ، بس ترا الّلي ما تفهم الشّرح الكلامي < ما أدري من وين طلعت الكلمة بس جت معي ، المُهم الّلي ما تفهم ذا الكلامي ما أدري السّرد يعني تحاول تشُوف الأمثلة يعني وً كذا ، حاولت أجيب الأمرين سوا للتّوضيح يعني . .


يلّه بآخذ بريك وً أرجع أكمّل النّسبة وً التّناسٌب وً ذي الأشياء إن شاء الله ^^’
وً إيه ذكرت بأرفق لكُم مُستند وُورد ثاني يعني ، باسم قدْ ورد . . هذا الملف فيه أشياءات تكرّرت دايم يعني وً كذا . . بس خل أخلّص ذا أوّل وً أبدا بالثّاني إن شاء الله . .
[ برَنبْ ]

باك  يا الرّبع ، وش اسمه النّاس الّلي تسأل وين رحت وً كذا ؟ عيب الّلقافة يا اختي ><" بس وش اسمه رحت احُوس بالّلاب شويّتين يعني ، وً الجوّال المُهم نرجع :

نبدأ بالنّسبة وً التّناسب وً النّسبة المئويّة ،
طيّب أشياء لازم أعرفها بهالقسم يعني :

[image: ]
طبعًا كلّكُم تعرفُون النّسبة وش هي ؟ الّلي هي الجُزء ع الكُل يعني . .
وً تعرفُون النّسبة المئويّة وش هي يعني < النّسبة الّلي يحسبُون فيها درجاتكُم نياهاهاها < ضحكة شرّيريّة * فيس شرّير *

المُهم : اقمزُوا للّي بعده وً هكآ يعني . .
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هذي الصّفحة الثّانية من النّسبة ، وً ما فيها تعليقات واجده يعني . . وً واضحه الحمد لله ،
بس فيه كم نُقطة الّلي هي :



· قاعدة ظل طاليس . . وً الّلي تكُون :


 = 
^ طبعًا مُو هذا القانُون ، بس الوُورد حاس لي الكلام فحطّيته رمُوز ، شُوفوا معي :
أ = طُول الرّجُل الاوّل          ،          ب = طُول الرّجُل الثّاني
ت = ظل الرّجُل الاوّل        ،          ث = ظل الرّجُل الثّاني

· كيف أطلّع النّسبة المئويّة للشّيء ؟
شُوفي تجيبي العدد الجُزئي تقسمينه على العدد الكُلّي وً تضربينه في مية يعني :

 × 100 خذي هالمثال للتّوضيح :
	احسبي النّسبة المئوية لطالبة حصلت على 1620 من أصل 1800 درجة

	أ
	80 %
	ب
	85 %

	ج
	90 %
	د
	95 %




طيّب نجي نعوّض  بـ  × 100 =  × 100 = 90 %

· لمّا يطلب نسبة مئويّة من قيمة مُحدّدة ، يعني يعطيك رقم كبير وً يقُول لك طلعي نسبة مثلًا 20 % منّه كم تصير ؟ شلُون تطلعينها ؟ هذي يا طويلة العُمر ما يبي لها شيء ، خذي الرّقم الّلي عطاك إيّاه وً اضربيه بهالنّسبة ، يعني خذي هالمثال :

	اوجدي قيمة 40 % من قيمة زاوية الخط المستقيم

	أ
	72ْ
	ب
	80ْ

	ج
	88ْ
	د
	100ْ



طيّب نجي نشُوف  احنا ندري إن زاوية الخط المُستقيم قياسها 180 ، فعلى طُول نقُول :

180 × 40 % = 180 ×  = 72 %
طبعًا لا تقُولين ما معي حاسبة وً ما أدري وش ، الأصفار ترٌوح مع بعض ،

يبقى لك 18 ×  = 18 × 4 = 72ْ ، وً كذا خلاص يعني جبتي الحل ^^

· الضّرب الثّلاثي التّبادُلي ، هذي يا طويلة العُمر فيها فاعل > مفعُول > زمنْ . . أشبه بضرب الأطراف يعني ، شُوفي مثلًا هالسّؤال :

	
60 عامل استطاعُوا بناء  جدار في 20 يومًا ، فكم يلزم من العُمّال لإنهائ باقي الجدار في 30 يومًا ؟

	أ
	50
	ب
	80

	ج
	90
	د
	100



هنا نستخدم الضّرب الثّلاثي التّبادُلي ، فـ نقُول :
	فاعل
	مفعٌول
	زمنْ

	عامل
	جدار
	يومًا

	60
	

	20

	س
	

	30


طبعًا الـ 60 وً الـ ثّلت وً الـ 20 هُو أعطاك إيّاها ، وً فرضنا عدد العُمّال س وً الـ 30 أعطاك إيّاها وً الـ ثّلثين هذي مُو احنا قلنا هُم خلّصُوا ثلث كم يبقى يبقى ثلثين يعني . .
طيّب نجي للضّرب الآن : تتبعين مسار الأسهم في الضّرب ، وً حطّيت هنا سهمين ملوّنة عشان تفرقين أو تميزين مسار كل عمليّة ، ف بيصير عندك مُعادلة تساوي كذا :


60 ×  × 20 = س ×  × 30
بعدين بتحلّين هالمُعادلة بيطلع لك الحل : 80 عامل . .
[ هذا السّؤال الّلي تبي شرحه تعلّمني ، هُو أنا أرفقت لكُم الحل عشان ما تقُولُون الآلة الحاسبة  بس بعد احتياطًا الّلي تبي أشرحه لها تعلّمني ، تكلّمني أو ترسل لي وً أشرحه لها إن شاء الله ]
[image: ]






طيّب نجي ألحين للقسم الثّالث : الجبر ،

وً لُو إن فيه ناس يعني عارضُو مُلخّصي ثاني < ترا ما أقصدك يا الجُوهرة الرّوكان : ) </4
بس ما علي منهُم بأكمّل حاصل لهُم بس * مغرُور *
طيّب الجبر وش لازم أعرف فيه يعني ؟

[image: ]

طبعًا زي ما انتُم شايفين الجبر اُسس وً جذُور ، وً فيه بعد مُتباينات وً مُضاعف مُشترك وً هالحتسي ’$
[image: ]




















الجبر بس ورقتين يعني ، زي النّسبة . . وً الجبر بسيط بحمد الله يعني . .
كلّه بس شلُون تتعاملين مع جذر ، أو اُس تقريبًا !

طيّب فيه كم نُقطة صُعنّنة يعني :
بالصّفحة الّلي عُقب ، تحمّلُوني شويّتين بص ‘$
قرّبنا نخلّص الحمد الله ^^’
· 
لمّا يطلب منّك أكبر قيمة أو أصغر قيمة لـ بـ مُتباينة مُركّبة وش تسوّين ؟ هنا يا طويلة العُمر بتحطّين أكبر قيمة لعُنصر البسط على أصغر قيمة لعُنصر المقام . . طيّب زي كل الأشياءات الّلي فُوق ناخذ مثال يعني عشان يصير أوضح وً كذا :

	
إذا كان 7 ≥ ص ≥ 3 ، 7 ≥ س ≥ 2 . . فما هي أكبر قيمة للمقدار 

	أ
	1
	ب
	


	ج
	

	د
	







شُوفي يا طويلة العُمر وً الما أدري وش بس المُهم الزّبدة يعني < لحّد ينط يقُول لي : تقلدين المُتميلحين -.-’ هنا يا عزيزتي وش سوّينا ؟ مُو قلنا ناخذ أكبر قيمة لعُنصر البسط على أصغر قيمة لعُنصر المقام ؟ هنا بنطبّق : أوّل شيء شفنا الكسر الّلي أعطانا إيّاه لقيناه :  طيّب ؟  بنجي ناخذ أكبر قيمة للـ س ( الّلي سمّيناها قيمة عُنصر البسط ) وً نحطّها ، بيصير الكسر :  ، بعدين نجي وً ناخذ أصغر قيمة للـ ص ( وً الّلي سمّيناها قيمة عُنصر المقام ) وً نحطّها ، بيصير الكسر :  ، وً الحل موجُود بين الخيارات ^^’ .  .  +  [ هذا بعد الّلي ما وضح لها تعلّمني يعني ’$ ]

وش بعد ؟ إيه نقطة ثانية يعني :
· لمّا يعطيك كسر يساوي صفر ، وً في الكسر س وً يطلب قيمة الـ س يعني ، شلُون تحلّينه هنا ؟
هذا بأعطيكُم المثال وً الشّرح تحته . . سمّوا :

	
إذا كان = 0 ، فكم تكُون قيمة 2س + 1 ؟

	أ
	2
	ب
	3

	ج
	7
	د
	8



هنا يا خيّة أوّل شيء بتطلعين قيمة الـ س ، ف تقُولين : بما إن الكسر = صفر فهذا يعني إن البسط = صفر، ف أجي أطلّع القيمة وً أقُول : س-3 = 0          س = 3 . . هنا تكُونين خلّصتي الجُزء الأوّل وً طلّعتي قيمة الـ س ، بعدها تجين تعويض مُباشر بالمُعادلة الّلي أعطاك إيّاها وً تقُولين :
2س + 1 = 2 × 3 + 1 = 6 + 1 = 7 ، إذًا حل المُعادلة = 7 ، وً بس كذا خلّصتي الحل يعني . .

· ضرب الجذُور ، لمّا تجين تضربين الجذُور بتستعملين أحد أمرين :
1- دمج الكسُور  ،


هذا مثلًا يقُول لك :  ×  = . . .




هنا بتدمجين ف بتقُولين :  ×  =  =  = 18
شفتي فالدّمج معناه إنّك تدخلين الرّقمين كلّها تحت جذر واحد . . بس عيب هالأمر إنّه مُمكن يعطيك أرقام كبيره زي هذا المثال يعني أعطاك 324 ، ما معك آلة شلُون بتجيبين الرّقم . . فمُمكن هنا تستعملين الأمر الثّاني !
2- التّحليل الكامل ،


هنا بناخذ نفس المثال فبنقُول :  ×  = . . .




هنا بتجين تحلّلين كل رقم تحت الجذر فبتقُولين :  ×  =  ×  هنا فكّيتي الـ 12 وً الـ 27 ، بعدين بتجين وً تشُوفين وش الأرقام الّلي مُمكت تطلعينها من تحت الجذُور بسهُولة ؟ بتلقين الـ 4 وً الـ 9 فبتطلعينها وً تقُولين :




 × = 2 × 3 = 6 × 3 = 18


طبعًا الّلي بتسأل شلُون جبنا الـ 6 فأنا بأقُول لك هي ناتج ضرب الـ 2 في الـ 3 . . وً الّلي بتسأل شلُون جبنا الـ 3 فأنا بأقُول لك لمّا تضربين جذرين تحتها نفس الرّقم يرُوح الجذر وً ينزل الرّقم عادي يعني ، مثل لمّا أقُول لك :  ×  تقُولين = 3 على طُول يعني جذر يشيل جذر مُباشرة بدُون عمليّات ثانية . .
[ الّلي صعب تفهم هالمثال برضُو تعلّمني < باتصفّق شكلي ×_× ]






· جمع الجذُور ، شٌوفُوا الجمع سهل بس ركزي معي شوي بهالمثال :

	
 = .  .  .

	أ
	

	ب
	


	ج
	

	د
	










 =  = =  =  = 
هنا يا طويلة العُمر وش سوّينا ؟ هنا أوّل شيء أختصرنا المُعادلة الّلي أعطانا إيّاها ، بعدين حلّلنا الّلي تحت الجذر بحيث صار فيه رقم مُشترك بينهُم ، طلّعنا الأشياء الّلي نقدر نطلعها بسهُولة ، بعدين بسّطنا عادي يعني :"

· 
إذا أعطاك س تساوي كسر ، وً طلب منّك قيمة س وش تسوّين ؟ الّلي تسوّينه يا طويلة العُمر تقلبين الكسر الّلي أعطاك . . خذي هالمثال يعني :

	

إذا كانت = س ، فإنّ قيمة س تساوي :

	أ
	

	ب
	
2

	ج
	
4
	د
	8




هنا وش بتسوّين ؟ بتقلبين الكسر ف بتصير المُعادلة  = س ، بعدين تبدين تحلّين عادي عشان تُوصلين لقيمة السّين , وً هنا بتستعملين إنطاق المقام لأن عندك مُشكلة الّلي هي جذر في المقام ، ف يتكُونين مضّطره تضربين بنفس القيمة الموجُوده في المقام . . بتكُون طريقة الحل هكا :



 =  =  ، يعني الخيار ( أ )

· 



الجذر يتعامل مع الكسُور بس مثل :  ،  ، . . . إلخ | بس ما يتعامل مع عدد كسري أبدًا مثل : 1 ،  7 ، . . . إلخ
يعني لُو مثلًا قال لك :

	

2- 1 = .  .  .

	أ
	

	ب
	


	ج
	

	د
	






هنا لازم أوّل شيء تحولين الرّقم الكسري 1  لكسر ، فوش بتسوّين ؟ ركزي شوي : بتضربين الرّقم بالمقام وً تجمعين البسط وً تنزلينها على المقام نفسه ، يعني : 1 × 3 +1 = ، فتصير المُعادلة


2-= .  .  . بعدين تحلّينه عادي بتحلّلين الّلي تحت الجذر ، وً تكملين العملية عادي . .

وً بكذا خلّصنا الجبر يا قدعات ، عساكُم ع القوّهه حبيباتي ،
شفتُوا قلت لكُم الجبر ما يبي له شيء يعني بحمد ربّي ، كلّه تياسر وً أشياء تعرفينها الحمد لله ،

طبعًا قبل ما نبدا بالهندسة بأقُول لكُم شيء :
أغلب البنات معتمدين إن المركز بيعطُونك القوانين الهندسيّة وً الأشكال وً كذا مع الكُتيّب وً المسودّة ، أنا إذا تبين رأيي / راجعي القوانين من الآن وً احفظيها . .

لأنّك إذا اعتمدتي ع القوانين الّلي بيعطُونك إيّاها وً إنّك بترجعين لها بيضيع عليك الوقت ، وً احنا ما نبي هالأمر يصير يعني ، لأنّنا بحاجة كل ثانية ، فانتِ احفظي القوانين تحفظين وقتك من الضّياع ، يبقى لنا الآن بس الهندسة وً الإحصاء ، وً بسيطة نخلصها بسرعة إن شاء الله :"

يلّه بسم الله :
طبعًا أوّل شيء بنشُوف القوانين وً الأساسيّات يعني إن شاء الله :
[image: ]


















^ ترا الخطُوط تبع الزّوايا المُتقابلة مُستقيمة بس بصعُوبة سوّيت الاسكان يعني ، فطلعت بانكسار  ^^
طبعًا أوّل شيء بدا لك بالزّوايا ، وً عرّفك عليها . . وً الأمر اُوب جديد يعني الحمد لله ، وً بنضيف لها الزّاوية الخارجيّة :
[image: ]
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هنا عزيزتي ذكّرك بالمُثّلثات ، مُتباينة ، قياس ، وً نُوعين منها يعني . . وً بنضيف لها نظريّة فيثا غُورس :
[image: ]
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هنا تكلّم لك عن مساحة المُثلّث ، وً عن المُستقيمين المُتوازيّين إذا مر بهُم قاطع . . كان ودّي أحط التّوازي مع الزّوايا بس الملف بينحاس ، فاعذرُوني خلّيته مثل ما هُو ’$

طبعًا ودّي أحط لكُم الباقي بنفس الصّفحة بس للأسف المساحة ما ساعدتني ، فعُذرًا عزيزاتي :"
بس لا تحسبُون الأمر طويل يعني ، لأنّه يعطي أساسيّة وً يمثّلها لك على طُول ^^




[image: ]








[image: ]هنا تكلّم لك عن المُضلّعات ، وً مُحيطها ، وً مجمُوع قياس الزّوايا فيها ، وً عطاك قانُون تعوضين فيه في حال نسيتي مجُموع قياس الزّوايا في مُضلّع وً إلّا جاب لك مُضلّع ما تعرفين مجمُوع زواياه وً كذا ،









[image: ]هنا جاب لك قوانين المُحيط ، وً المساحة للأشكال الهندسيّة الشّهيرة ،







هذي أخر شيء ، وً الّلي هي قياس الزّوايا بشكل هندسي مرسُوم داخل دائرة . .
هنا بهالقسم ما علّقنا واجد ، كم نُقظة يعني بس ’$

· مُتباينة المُثلّث ، شدّدت عليها . .طبعًا يمكن بعضكُم ما فهمها ف بأشرحها بطريقة ثانية يعني :

لمّا يعطيك طُول ضلعين بمُثلّث وً يطلب طُول الضّلع الثالث ، هنا لازم تطلعين قيمتين :
الاُولى / الفرق بين طُول الضّلعين ، الثّانية / مجمُوع طُول الضّلعين الثّانية . .
المُتباينة بتصير : [ الفرق بين الضّلعين < الضّلع الثّالث < مجمُوع الضّلعين ]

طيّب ناخذ مثال :

	إذا كان طُولا ضلعين في مُثلث هُما 7 سم ، 10 سم ، فإنّ طُول الضّلع الثّالث مُمكن أن يُساوي :

	أ
	2
	ب
	3

	ج
	8
	د
	17



طيّب نجي نطلّع القيم المُهمّة : اوّل شيء الفرق بين الضّلعين ف نقُول / 10 – 7 = 3 سم
بعدين نجي للقيمة الثّانية الّلي هي مجمُوع الضّلعين ف نقُول / 10 + 7 = 17 سم
نجي نطبّق المُتباينة : [ 3 < الضّلع الثّالث < 17 ]	بمعنى إن الضّلع الثّالث لازم يصير أكبر من الثّلاثة وً أصغر من الـ 17 ، ف تستبعدين ( أ ) لأنّها أصغر من الثّلاثة ، وً تستبعدين ( ب ) لأنّها = 3 ، وً ( ج ) هي الجواب الصّحيح ، وً ( د ) مُستبعدة لأنَها = 17

· 
لمّا يقُول لك تضاعف قُطر دائرة ( ن ) مرّه ، فكم مرّه تضاعفت مساحة الدّائرة ؟ هنا كل الّلي عليك تسوّينه بس إنّك تضاعفين الـ ن ، يعني مثلًا قال لك : تضاعف قُطر دائرة 3 مرّات ، فكم مرّه تضاعفت مساحة الدّائرة ؟ بتقُولين : 3 = 9 ، يعني تضاعفت المساحة تسع مرّات . .

كذا نكُون خلّصنا الهندسة بحمد ربّي ، بس باقي لنا المنوال وً ما فيه نُقاط بعد ^^




[image: ]



















طبعًا المنوال واضح ، رقم يتكرّر كذا مرّه بالمجمُوعة . . يعني مثلًا قال لك :

9 ، 1 ، 8 ، 9 ، 2 ، 3 ، 9 ، 7 ، 6 ، 2 ، 5 ، 9 : هنا نقُول المنوال هُو : 9 ، ليش ؟ لأنّه هُو الّلي تكرّر أكثر شيء يعني بين هالأرقام ، صح الـ 2 تكرّرت بس التّسعة أكثر يعني . .

طيّب مثل ما تشُوفين قال لك ممكن ما يصير فيه منوال بحالتين :
1- تكرّر الارقام بنفس المرّه ، يعني مثلًا : 1 ، 2 ، 1 ، 2 ،  3 ، 4 ، 3 ، 4
2- ما فيه تكرار أبد ، يعني مثلًا : 1 ، 2 ، 3 ، 4


[image: ]
وً بكذا نكُون خلّصنا بحمد الله سُبحانه ، أدري تقُولُون حُول الأربعين صفحة . . بس إن شاء الله تنفعكُم ، ندري الإسلُوب ميح . . بس ما بغيناه يصير فصيح مرّه يعني ، عشان يكُون أوضح وً أرسخ بالذّهن إن شاء الله ، بعض التّعليقات وً الكلام وً الشّطحات الواجده مشّوه يعني ^^’

[bookmark: _GoBack]الملف مُتاح للجميع ، كان نتاج جُهد من أربع لخمس أيّام ، عشان كذا الّلي بينقلُون أو ينسخُون رجاء جُهدي لا يضيع وً لا تنسبُونه لأنفُسكم ، وً ما نبي نقُول : ما نحلّل وً حسبُنا الله وً كذا . .

إن أصبنا فمن الله ، وً إن أخطأنا فمن أنفُسنا وً الشّيطان . .
هذا وً صلّ الّلهُمّ وً بارك على مُحمّد وً على آل مُحمّد كما صلّيت على إبراهيم وً على آل إبراهيم ،
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